



**МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ**  
**АГЕНЦИЯ „МИТНИЦИ“**  
**ЦЕНТРАЛНО МИТНИЧЕСКО УПРАВЛЕНИЕ**

Рег. № 32-350042

Дата: 12.12.2017 г.

**ДО**  
**НАЧАЛНИЦИТЕ**  
**НА МИТНИЦИ**  
**(БЕЗ МИТНИЦА АЕРОГАРА СОФИЯ)**

**ДИРЕКЦИЯ „АКЦИЗИ“**

**Относно:** Прилагане на процедурите, свързани с регистрационните режими по Закона за акцизите и данъчните складове (ЗАДС) и във връзка с промените в ЗАДС, обн. в ДВ бр. 92 от 17.11.2017 г., съгласно които, с цел намаляване на административната тежест за икономическите оператори, е отменено изискването за представяне на декларация, че лицата не са в производство по несъстоятелност или ликвидация, както и декларация, че лицата не са извършили тежко или повторно нарушение по ЗАДС, с изключение на случаите, когато административнонаказателното производство е приключило със сключването на споразумение

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

С оглед еднакво прилагане на разпоредбите на ЗАДС относно установяване на факти и обстоятелства, свързани с изпълнение на условията, на които трябва да отговарят икономическите оператори, подали искане за лиценз и/или регистрация по ЗАДС, следва длъжностните лица в структурата на Агенция „Митници“ да имат предвид, че:

1. Проверката дали лицата не са в производство по несъстоятелност или ликвидация се извършва чрез справка в Търговския регистър (ТР), като се разпечатва извлечение от регистъра. Служителят, извършил проверката, полага върху извлечението подписа си, отбелязва името, фамилията, длъжността си и датата, на която е извършена проверката;

2. Проверката дали лицата не са извършили тежко или повторно нарушение по ЗАДС с изключение на случаите, когато административнонаказателното производство е приключило със сключването на споразумение, се извършва чрез справка в Регистъра „Задължения към митническата администрация“ (РЕЗМА), като се разпечатва извлечение от регистъра. Служителят, извършил проверката, полага върху извлечението подписа си, отбелязва името, фамилията, длъжността си и датата, на която е извършена проверката.

Документът от проверката (извлечението от ТР или от РЕЗМА) удостоверява извършените от длъжностните лица действия и установените факти и обстоятелства за проверяваното лице.

**ДИРЕКТОР НА АГЕНЦИЯ „МИТНИЦИ“:**  
**(ГЕОРГИ БОСТОВ)**

